Erratum



Corrigendum: Correction of the Fourth Author's Affiliation

Synthetic Versus Biological Mesh-Related Erosion After Laparoscopic Ventral Mesh Rectopexy: A Systematic Review

Andrea Balla, Silvia Quaresima¹, Sebastian Smolarek², Mostafa Shalaby¹, Giulia Missori¹, Pierpaolo Sileri¹

Department of General Surgery and Surgical Specialties "Paride Stefanini", Sapienza University of Rome, Rome, Italy; ¹Department of Surgery, Tor Vergata University, Rome, Italy; ²Pelvic Oncology Fellow, Abertawe Bro Morgannwg University Health Board, Swansea, UK

Ann Coloproctol 2017;33(2):46-51, April 2017 https://doi.org/10.3393/ac.2017.33.2.46

To the editor:

It was my pleasure that I have published paper in your prestigious journal *Annals of Coloproctology* with title "Synthetic Versus Biological Mesh-Related Erosion After Laparoscopic Ventral Mesh Rectopexy: A Systematic Review." Unfortunately, I noticed that by mistake I forget to add both of my affiliation "Department of General Surgery, Mansoura University" beside "Department of General Surgery, Tor Vergata University."

I understand that this is the authors' responsibility to check their affiliation, but I will appreciate of you make a corrigendum for this.

Thank you in advance.

Mostafa Shalaby

The fourth author's affiliation should be corrected as follows.

Corrected affiliation

Andrea Balla, Silvia Quaresima¹, Sebastian Smolarek², Mostafa Shalaby^{1,3}, Giulia Missori¹, Pierpaolo Sileri¹

Department of General Surgery and Surgical Specialties "Paride Stefanini", Sapienza University of Rome, Rome, Italy; ¹Department of Surgery, Tor Vergata University, Rome, Italy; ²Pelvic Oncology Fellow, Abertawe Bro Morgannwg University Health Board, Swansea, UK; ³Department of General Surgery, Mansoura University, Mansoura, Egypt